

股票代码：002827

股票简称：高争民爆

西藏高争民爆股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	申万宏源证券有限公司任杰、方正证券股份有限公司韩宇、东方财富证券股份有限公司王翩翩
时间	2024年11月11日（星期一）上午10:30-11:00
地点	公司三楼会议室（视频会议）
上市公司接待人员姓名	财务总监：王乐先生 董事会办公室经理：李国兵先生
投资者关系活动主要内容介绍	1、问：今年公司经营情况如何？ 答：公司2024年前三季度营业总收入达到11.72亿，同比增长1.37%；归母、扣非净利润为1.11、0.98亿，分别同比增长33.47%、25.24%。 2、问：公司混装炸药释放情况如何？ 答：公司混装炸药总产能为1万吨，2024年截至目前累计生产混装炸药4600吨，去年同期为2800吨，同比去年有所增长。 3、问：公司经营业绩相比同行业比较高，2024年哪些方面在增长？ 答：公司今年利润增长点主要是在公司民爆器材销售，大型基础设施及工程项目复苏提货进入高峰期。

	<p>4、问：除了民爆器材销售之外，还有什么增长点？</p> <p>答：增长点基本主要集中在公司民爆器材销售，子公司业务相对稳定。</p> <p>5、问：高争爆破今年业绩如何？</p> <p>答：高争爆破收入同比去年有所增长，大概 10%左右。</p> <p>6、问：目前全国民爆行业，剩下西部增量多一点，像新疆、西藏，新疆主要涉及煤矿、罗金矿，西藏主要涉及基础设施建设、矿山方面，往后对于新疆板块是怎么展望的？</p> <p>答：公司主要业务范围服务西藏地区民爆市场。</p> <p>7、问：公司混装炸药产能利用率低的原因是什么？</p> <p>答：公司混装炸药产能利用率低一是混装产能获批铵油五千吨、乳化胶状五千吨，客户需求铵油炸药用量比较大，乳化胶状使用量较少；二是部分矿山客户开采预期下降导致混装用量减少。</p> <p>8、问：公司爆破服务客户主要是哪种类型，是哪种类型的矿？</p> <p>答：主要矿山以铜矿为主。</p> <p>9、问：西藏巨龙铜矿二期正在扩产，对公司有利好吗？</p> <p>答：公司暂未参与巨龙铜矿二期扩产项目。</p> <p>10、问：公司跟紫金矿业目前是否有合作？</p> <p>答：成远矿业已中标紫金矿业子企业西藏翔龙矿业有限公司项目。</p> <p>11、问：目前民爆爆破服务一体化是一种大的趋势，公司对爆破服务领域有何规划？</p> <p>答：公司已聚焦主责主业，逐步拓宽公司经营发展领域，在国内西部区域及周边提供民爆产品、运输、爆破一体化综合服务，结合未来民爆行业发展趋势，做</p>
--	---

精做强民爆主业，积极推动民爆服务一体化进程，进一步夯实主业经营发展。

12、问：公司是否考虑过并购重组？

答：公司暂未进行并购重组，如涉及相关事项将严格按照法律法规及时履行信息披露义务，请关注公司信息披露。

13、问：今年以来，西藏地区民爆物品价格是什么样的水平？大概多少元一吨？

答：公司民爆器材销售价格较为平稳，民爆物品价格根据客户用量以及运送距离进行定价。

14、问：从区外采购的民爆器材具体是从哪些省份采购的？

答：区外民爆器材主要从四川、青海、云南等省份采购。

15、问：从四川采购民爆器材是否与雅化集团合作？

答：公司和雅化公司属于关联方，相关采购交易已披露，请以公司公告为准。

16、问：因西藏地质条件复杂，爆破施工服务对炸药的需求量是多少？

答：主要涉及爆破施工条件难易度、设计等专业性技术，因此，爆破施工服务对炸药需求量有波动难以定量。

17、公司电子雷管是否自己生产，购置情况如何？

答：公司目前只有电子雷管芯片模块，未生产电子雷管，主要来源为外部采购。

18、问：公司将来是否计划生产电子雷管？

答：公司目前暂无生产线生产雷管，如涉及相关事项公司将履行相关信息披露。

19、问：公司原材料硝酸铵目前是从哪里采购的？

答：公司原材料硝酸铵主要是从陕西、新疆地区采购。

20、问：公司部分外购民爆器材，运输费用大概是多少？

	<p>答：公司从区外采购民爆器材运费根据运输距离测算相关费用。</p> <p>21、问：公司爆破服务收入为4亿元左右，对应的项目是什么？有哪些大客户？</p> <p>22、答：公司爆破服务收入主要为西藏地区的基建和大型矿山客户。</p> <p>23、问：公司是否有爆破服务双一级资质？大型项目是否能够参与进去？双一级资质是什么时候拿到的？</p> <p>答：公司控股子公司成远矿业于2019年获得“双一级”资质，具备参与爆破施工项目的条件。</p> <p>24、问：西藏承接爆破项目的企业情况如何？包括区外企业参与西藏市场情况如何？</p> <p>答：目前西藏地区已有爆破公司近200余家承接爆破项目，区外企业主要有广东宏大、易普力、保利久联等民爆企业参与西藏地区市场竞争。</p> <p>25、问：公司往后是否存在新批产能情况，或通过并购转移？还是通过并购方式解决？</p> <p>答：工信部原则上不新增工业炸药等产能，鼓励各地引导企业按照市场需求，调整产能布局，使区域市场供需趋于平衡。公司将按照《“十四五”民用爆炸物品行业安全发展规划》有关规定，积极寻求符合产业政策的方式解决产能制约。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>本次活动不涉及未公开披露的重大信息</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作附件）</p>	<p>无</p>

